



从“造建筑”到“造生活”

周口建业城会客厅盛大开放



□记者 王河长 李国阁 文/图

本报讯 周口建业城的业主有福了！7月28日9时许，由周口建业城斥资千万、历时数月悉心雕琢而成的城市会客厅盛大开放，为业主提供了一个休闲健身、学习娱乐、交友会客的理想场所，一种一站式健康生活方式。

当日，炎热的天气没能阻挡来宾参观体验的热情，不少业主和市民一早就来到营销中心，现场人气爆棚。伴随着现场乐队美妙的音乐声，迎宾人员

撑起遮阳伞将四方来宾迎入会客厅。会客厅内，建业集团的产品服务观“根植中原，造福百姓”“我们没有任何理由向客户提供有瑕疵的产品，我们没有任何理由向客户提供二流的服务”等大字镌刻在醒目位置，时刻提醒着建业城员工以一流的服务和产品取信于业主。在一楼大厅，周口建业城的员工还精心准备了10多种美味点心，让来宾们在领取到面粉、绿植等礼物的同时，还能大饱口福。

作为城市会客厅配套服务的休闲书吧、四点半学堂、棋牌室、健身房、活



健身房内专业教练指导业主健身训练

动室、瑜伽室、儿童游乐区等也在当天同时开放。记者在位于二楼的健身房看到，跑步机、坐式胸肌推举训练器、背肌伸展训练器、高拉力背肌训练器等健身器材一应俱全，多位来宾在两位专业健身教练的指导下，体验运动的乐趣；在装饰温馨的休闲书吧，数百本崭新的人文社科类书籍整齐摆放在书架上，等待着读书爱好者借阅；一旁的四点半学堂内，10多位小朋友在专业老师的陪伴下，或读书写字或做手工，体验成长的快乐。

从古至今，无论时代如何更迭演

变，入户一直是建筑中最重要的组成部分。此次开放的周口建业城精装城市会客厅，遵从前瞻性、科学性、健康性、实用性相统一的原则，让居住圈层回归生活本质，围绕“人的需求”定位自身，以匠心打造，为业主营造独树一帜的新生活方式。

据了解，周口建业城是建业城系第四代新作，位于新老城区接合处，规划严谨、配套合理，加上此次开放的城市会客厅，多重智能科技住宅，无微不至的建业物业及建业幸福矩阵，无疑会成为城南的标杆居住社区。

“大地产监督台”维权电话上线

电话:13592220032 0394-6199343

中国人自古就有房子情结，把房子当成安身立命之所。

《汉书·元帝纪》说：“安土重迁，黎民之性；骨肉相附，人情所愿也。”

有房才有家，家——是幸福的源泉。因此，一套理想的住房，是绝大多数中国人孜孜以求的人生目标。我们身边许多人，都在为房而奔波，并把一生奋斗献给了房子。

但是，买到一套称心如意的房子并不太容易。因为信息不对称，购房者总是处于弱势

地位，屡屡掉入购房陷阱。在购房时我们经常遇到：

宣传夸大其辞，搞文字游戏，有个水坑就是湖，附近有个私立幼儿园就敢说是学区房；水军蜂拥而至，伪造出网红楼盘，诱发购房冲动，项目实则乏善可陈；

承诺的订金可退，但是真要退起来，堪比蜀道之难，难于上青天；

说好的周边配套，最后却没有实现，开发商原来只是画了一个大饼充卖点；

无证销售，说是内部认购，

钱交了房子却迟迟办不了正规手续，更有甚者，开发商倒闭、跑路；

延期交房，一拖再拖，业主要求补偿，开发商以种种理由糊弄、忽悠，拒不赔偿；

装修好后，墙上出现触目惊心的裂纹，难道真是的只是开发商所说的“自然沉降”；

物业服务不到位，景观湖成了臭水坑，即时维修总得拖个三五天甚至个把月；

公共车位被开发商明目张胆地卖了；

未经业主委员会商定，物业费突然就涨了；

种种妖作，不一而足。

遇到这种问题，购房者不应长吁短叹，而是要挺身而出，勇敢维护你的权利。

作为地产权威媒体，《周口大地产》和你站在一起，帮你维权，涤荡市场浊流。我们的背后，不仅有民意，还有国法支撑。

安得广厦千万间，风雨不动安如山。这是“大地产监督台”栏目开设的初衷，也是我们地产媒体人的初心。